

创建文明城市 让生活更幸福

荥阳召开创建全国文明城市工作推进会

把创文各项工作做得细之又细、实之又实

本报讯 8月14日,荥阳召开创 建全国文明城市工作推进会,动员全 市上下统一思想、认清形势,瞄准目 标,真抓实干,查漏补缺,精益求精, 全力以赴打好创建全国文明城市这 场攻坚战。

荥阳市领导宋书杰、牛健、王峰、曾 厚宏、张宏伟、周红武、李本栋出席会议。 郑州市人大常委会副主任、荥阳市

委书记宋书杰强调,当前荥阳创建全国 文明城市工作已进入最后冲刺阶段,全 市上下一定要站在对历史负责、对人民 负责、对发展负责的高度,以志在必得 的决心和破釜沉舟的气魄,以饱满的精 神状态和一流的工作作风,凝心聚力、 鼓足干劲、奋力攻坚,确保创成全国文

宋书杰要求,荥阳各级各部门要高

度重视,思想认识再提升,进一步增强 责任感、使命感、紧迫感,把创文各项工 作做得细之又细、实之又实,全力以赴 打赢创文这场冲刺战、攻坚战、总体 战。要突出重点,目标任务再明确,严 格对标对表,认真研究测评体系,聚焦 重点,全力筹备实地考察。要精益求 精,写好网上申报材料"说明书"。要统 筹兼顾,全面做好问卷调查工作。要夯

实责任,加强协调、严格问责、加大官 传,推动各项工作落实落细,迅速掀起 创文迎检决战热潮。

会上,荥阳市委常委、宣传部长张宏伟 对荥阳前一阶段创文工进行了点评,对 下一步创文工作进行安排部署。

与会人员还共同观看了荥阳市创建 全国文明城市工作视频短片。

荥阳时报 王焱楠

编者按 在8月14日荥阳召开的创建全国文明城市工作推进会上,荥阳市索河街道、京城路街道做了 发言。今日《郑州晚报·荥阳时报》予以摘要刊登。

只争朝夕 志在必得

京城路街道党工委书记 张建东

荥阳市京城路街道依托区位优势 和政策优势,紧盯创文工作持续发力。 我们有信心有决心在创建工作中,贯彻 精神不打折扣,认真履职不辱使命,服务 大局不讲条件,奋勇争先不怕困难,高效 率、高品质全面完成各项工作任务。

凝聚创建合力。坚持每周召开一 次创文工作推进会,随时掌握每周工作 进度,结合网格化管理出台相应的创文 工作奖惩考核体系,对出现问题的部分 重点点位,要求村、社区、部门相应负责 人做表态发言并实行红黑旗制度,加快 问题整改和点位提升,全力以赴做好创 文各方面工作。

巩固整改效果。对已经改造的永 丰巷、腾飞佳苑等老旧小区,以及修整 的道路、修复的破旧墙体、改造无障碍 卫生间以及游园加强日常巡察监管,做 好常态化维护提升。结合网格化管理、 路长制等,持续开展占道经营、乱停乱 放等整治工作,对辖区银行、超市、学 校、医院、市场、塔山路等周边进行常态

坚持问题导向。进一步落实责任, 全力以赴补齐创文短板。严格按照文 明城市测评体系,对存在的短板和不足, 以及创文办反馈的问题集中攻坚,对提 升后的点位持续巩固提升,以问题为导 向,明确责任目标,限期抓好整改落实。

深入开展宣传。以党群服务中心为 阵地,依托新时代文明实践站,深入开展 志愿服务、消防培训、清洁家园、"三率一 度"创文知识宣传、"三公一租"等系列文 明实践活动,引导居民主动融入创文工 作。充分利用户外宣传展板、电子显示屏 等宣传媒介,在辖区全方位进行创文宣 传。利用工余时间,组织党员志愿者持续 开展"三率一率"入户宣传,为全国文明城 市创建工作营造浓厚的舆论环境。

京城路街道将此次会议为契机,进 -步压实责任,扎实工作,以只争朝夕 的精神,以志在必得的信心,全力以赴 做好创文工作,为确保荥阳创建全国文 明城市取得成功做出新的更大的贡献!

奋勇争先 全力以赴

索河街道办事处主任 黄立峰

作为创建全国文明城市迎检的重 要战场,索河街道深感任务艰巨、责任 重大、使命光荣。我们将贯彻精神不打 折扣,认真履职不辱使命,服务大局不 讲条件,奋勇争先不怕困难,竭尽全力

"干"字当头,全力以赴补齐弱项短 板。从近期暗访督查和自查情况来看, 我们的创文工作还存在着薄弱环节和硬 件软件短板,我们将严格对照创文实地 检查标准,对表对标进行查缺补漏,重点 把握好农贸市场、社区及周边200米辐 射范围、建筑工地、小区、主干道路等重 点部位,一项一项查问题,一处一处促整 改,一条一条抓落实,迅速补齐劣势短 板,确保不留死角、不留漏洞、全面达标。

"宣"字为要,促进创文氛围大提 升。群众满意是全国文明城市通关的一 张"王牌",我们将进一步凝聚创建共识, 进一步营造浓厚的创建氛围,深入社区、 小区、游园、主次干道、背街小巷等重点 领域广泛宣传,提高市民对文明创建的

知晓率;以"周促月进"活动为抓手,常 态化"三率一度"入户调查,积极参与全 市组织的互查、兄弟单位间的互查,制 度化我办社区间的互查,在互查中发现 问题,听取民意,提升群众的参与率、满 意度,切实形成人人都是"明白人",人 人参与创文工作的良好局面,确保顺利

"督"在路上,凝聚力量全面迎检。 我们将进一步明确目标任务,拉出责任 清单,层层签订创建迎检责任状,确保各 项工作有人抓、各项指标有人担、各个点 位有人管,同时强化督查考核,以督促 干,以查促变,举全办之力全面迎检、全 面冲刺、全员上阵,坚决打赢创建活动决

文明创建无止境,我们一定提振精 神、坚定信心、精准对标、查漏补缺,把创 文迎检重任紧紧扛在肩上,牢牢记在心 上,全面落实到行动上,以高度的工作热 情、强大的工作合力,全力以赴做好冲刺 工作,交出满意的答卷!

■新闻特写

一劝 二帮 三祝福

这样治理违法占道经营 荥阳交通执法获点赞

寨村段,蔬菜摊、水果摊沿路而设,购买 的群众目光聚集在农产品上,完全忽视 了身边快车道驰行的车辆。为还路于 民,保障公路安全畅通,荥阳市交通运输 局执法所组织执法人员对该路段违章占 道经营进行了一次"特别"的集中治理。

"国家都让发展地摊经济了,我不 走!"一名六旬卖菜老汉在执法人员的劝 说下依旧振振有词。执法人员袁建勋表 现出了极大的耐心:"大爷,不是不让您 摆摊,只是放在路上太不安全了,万一出

是违法的,咱就稍挪一点位置,又安全又 合法地卖就好了。来,我帮您挪。"说着, 袁建勋帮着把地上摆的蔬菜收到了三轮 车上,并指着行车道以外的地方对老汉 说:"这儿不错,路口,都看得见,不占道, 还安全,咱就放这儿吧,肯定卖得好!"大 爷看了下位置,马上答应了:"好好好,就 这儿,谢谢了,我以后不往路上摆了。"在 袁建勋的帮助下,老汉的摊位顺利地搬 离了慢车道。

不远处,和袁建勋一起参与集中整

本报讯 8月13日,荥阳市桃贾路毛 点事,可就得不偿失了,而且占道经营可 治的其他5名执法人员,也在以"一劝、 二帮、三祝福"的方式对沿路占道经营 的摊贩进行劝离。耐心普法、主动帮 忙,最后再来一句"生意兴隆",文明又 有温度的执法方式,让整个执法过程 "法、理、情"兼顾,高效且和谐。短短十 几分钟,桃贾路毛寨行政村段"马路集 市"的近20处摊贩就完成了整改,车行 其道,市无干扰,公路路面恢复了应有

> 荥阳时报 王焱楠 通讯员 樊天佑 陈东晓

的安全畅通。

荥阳市市场监管局 表彰诚信经营示范户

本报讯 为推动文明诚信经营理念深入 人心,8月10日,荥阳市市场监管局联合豪布 斯卡商场举办了2020年上半年文明诚信经营 之星颁奖活动。"此次活动对促进荥阳诚信建 设制度化,提高诚信建设社会关注度和参与 度,营造诚信为本的社会风尚,具有积极的推 动作用。"荥阳市场监管局党组成员苏滨彬说。

活动宣读了获得2020年上半年文明诚 信经营之星的商户名单,并将荣誉红旗一 一发到了获奖商户手中,金鱼草餐厅及劲 霸男装作为获奖商户代表做了表态发言。

苏滨彬围绕荥阳诚信体系建设及创建 全国文明城市工作做了动员讲话。他说,当 前,荥阳正处在创建全国文明城市攻坚时 期,各类市场主体要立足行业,扛起责任,切 实提升管理经营水平,树立文明诚信光荣、 违法失信可耻的价值观念,要重质量、重信 誉、重口碑,做好文明诚信经营理念的践行 者、宣传者,为荥阳市创建全国文明城市提 供有力的道德支撑和社会环境。

荥阳时报 王焱楠

